СОВЕТ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТУКАЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

пр. М. Джалиля, 46, г. Набережные Челны, 423800

М. Жәлил пр., 46, Яр Чаллы шәһәре, 423800

Телефон/факс (8552) 70-37-82, tukay@tatar.ru

29.05	, 232No	33/5
На №	ОТ	

РЕШЕНИЕ

Об упразднении населенного пункта Мартыш Иштеряковского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан.

В соответствии ст. 13.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 7 статьи 26 закона Республики Татарстане от 07.12.2005 № 116-ЗРТ «Об административно-территориальном устройстве Республики Татарстан», Совет муниципального образования

РЕШИЛ:

- 1. Упразднить деревню Мартыш Иштеряковского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Внести в порядке законодательной инициативы в Государственный Совет Республики Татарстан проект Закона Республики Татарстан «Об упразднении населенного пункта Мартыш Иштеряковского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан и о внесении изменений в Закон Республики Татарстан «Об установлении границ территорий и статусе муниципального образования «Тукаевский муниципальный район» и муниципальных образований в его составе».
- 3. Назначить представителем Совета Тукаевского муниципального района при рассмотрении в Государственном Совете Республики Татарстан указанного проекта закона Республики Татарстан Закирова Рустема Ильдусовича заместителя Главы Тукаевского муниципального района.
- 4. Опубликовать настоящее Решение официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarstan.ru).
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Тукаевского муниципального района Закирова Р.И.

Глава муниципального образования, Председатель Совета



Ф.М.Камаев